



夏日雨夜凉快舒适

爽了市民 愁了瓜贩



本报昨日 22 时讯 (记者 周亚涛 见习记者 李亚云 陈奕兆) 昨晚 8 时许, 天空下着小雨, 南湖路和鸡公山大街交叉口附近, 十几辆装满西瓜的卡车停在路边。为了尽快卖掉车上的西瓜, 摊

贩们冒着小雨依然守在车前向来往的市民兜售西瓜。

来自浉河区董家河镇的杨先生已经做了近 6 年的西瓜生意, 他告诉记者, 卖西瓜最怕遇到阴雨天, 像今天这

样一天卖了还不到 10 个瓜, 而在天气晴好炎热的时候, 两天就可以卖完一车西瓜, 如果一直连续天阴下雨, 一周的时间才能卖完。前几年他一直流动着卖西瓜, 哪个路段走的人多, 就去那里卖瓜, 但是经常被城市管理综合执法局的工作人员驱逐, 现在执法局划定了指定西瓜摆摊点, 方便了他们卖瓜, 生意也好了起来。“现在信阳周边的西瓜都上市了, 贩卖西瓜的生意人也多了起来, 每斤西瓜才卖 0.6 元, 这一车 3000 斤的西瓜最多能挣 800 元。”杨先生说。

家住附近的刘先生告诉记者, 这些摆摊卖西瓜的人挣得都是辛苦钱, 每天早上 7 时许他上班走到这里, 发现瓜贩已经出摊卖瓜了, 晚上 9 时许散完步回家时, 他们还没收摊。杨先生告诉记者, 夜里困了就睡在卡车驾驶室里, 这几天下雨凉快, 由于没带被子, 睡到半夜经常被冻醒。

记者采访回来, 路过彩虹桥下发现很多瓜贩把车停到了桥底下, 一位瓜贩笑着告诉记者, 在这里可以遮风避雨, 不过蚊子太多了, 很难睡个好觉。

垂钓



昨日下午, 在关桥附近, 记者看到不少人雨中在泖河享受垂钓的乐趣, 有人还搭起简易的架子坐在上面。“稳坐钓鱼台”固然舒适惬意, 但雨后河边湿滑, 本报提醒垂钓爱好者在享受垂钓乐趣的同时, 一定要注意自身安全。

见习记者 李亚云 摄

相撞



昨日下午 3 时 30 分, 在茶韵路和 107 国道交叉口, 一辆白色现代车和一辆白色大众车相撞。据车主介绍, 车祸的原因是因为交叉路口的红绿灯坏了。记者了解到, 此处的红绿灯几天前就已出现故障, 本报曾做过报道, 但至今无人维修。

见习记者 李亚云 摄

付款两年货未发 消协协调讨说法

信阳市平桥区消协成功调解一起消费纠纷

信阳消息 (胡 伟) 近日, 信阳市平桥区消协成功调解一起消费纠纷, 投诉人谭某不但得到购买的设备, 还领到了农机购买补贴。

2014 年 5 月 20 日, 信阳市平桥区消费者协会接到四川省富顺县某薯业有限公司法人代表谭某投诉, 其于两年前的信阳某薯业有限公司购买的机器设备至今未收到货, 并向消协工作人员提供了详细的购货发票。接到投诉后, 平桥区消协立即开展调查, 经工作人员调查了解, 谭某经人介绍于 2011 年 10 月 25 日以 4500 元现金形式在信阳某薯业有限公司订购了一套用于起垄、施肥、挖薯的机器设备, 其

提供的购货发票通过税务部门也证实真实有效。

随后消协工作人员来到信阳某薯业有限公司了解情况, 经调查得知谭某确于两年前的该公司订购一台机器设备, 但当时谭某表示他的项目还没完工暂时不发货, 公司就按谭某要求没有发货, 后来公司又与谭某联系, 他表示当时家庭出了一些事情货过一段时间再发, 再后来谭某手机换号公司无法联系谭某, 因此未发货。

经调查人员深入了解两年前订购的机器设备已停产, 现在的机器是更新换代产品, 质量得到了提升, 功能得到了加强, 价格也比两年前的旧版本

高出 1700 元。

随后消协工作人员到农机局等相关单位了解情况, 得知国家新出台有农机购买补贴政策, 购买 6200 元的机器能获得国家补贴 3200 元, 消协也向四川省富顺县农机局证实了补贴情况。

在消协的调解下, 双方达成协议: 谭某补款 1700 元, 信阳某薯业有限公司立即交付新款设备。平桥区消协还积极跟踪联系相关部门解决了补贴款问题。在近期回访中, 谭某表示设备已收到, 补贴款也已领到, 感谢平桥区消协为他节省了钱, 要到了好设备。



远离二手烟

Away from second-hand smoke

